
 

 

Referat 
fra 

Dansk Kegle Forbunds Hovedbestyrelsesmøde 
søndag den 1. August 2004 
Storebæltscentret, Nyborg 

********************************************** 
 
Tilstede: 
Forretningsudvalget: Niels Nasser (NN), Bent Johansen (BJ), Finn Hyldmar (FH)  
Eliteudvalget: Niels Marqvardsen (NM) 
Turneringsudvalget/Sektion Bohle: Bent Pedersen (BP) 
Turneringsudvalget/Sektion Asfalt: Uffe Espensen (UE) 
Ungdomsudvalget: Sten Jensen (SJ) 
K.K.U.: Georg Nielsen (GN), Ena Bargholz (EB) 
F.K.U.: Jette Møller (JM), Herbert Jensen (HJ) 
J.K.U.: Jens Henrik Andersen (JA), Henning V. Nielsen (HN) 
S.K.U.: Birgit Reitz (BR) 
 
 

DAGSORDEN: 
 

   1.) Referat fra sidste møde 
   2.) Orientering fra formanden 
   3.) Orientering fra kassereren 
   4.) Orientering fra sekretæren 
   5.) Orientering fra Turneringsudvalget Bohle 
 6.) Orientering fra Sektion Classic 
   7.) Orientering fra Eliteudvalget 
   8.) Orientering om Ungdomsudvalget 
   9.) Fiq &Wnba 
 10.) Unionsrunde (Kort orientering fra unionerne) 
 11.) Eventuelt 
 
 
Finn oplæste dagsordenen, og gik videre til punkt 1 
  
ADD: 1 
  
JM: fortalte at hvad der blev aftalt på gangene ikke skulle med til referat. Der blev ikke 
udvist forargelse fra andre end formanden, og det var vedr. brevet, og samtidig spørger 
hun om det bliver gemt, for så mangler der i referatet hvad det går ud på. 
 
Hanne Petersen er ikke formand for NDK. 
 
Det er ikke tvang at skifte til den nye kegle, hvis man ikke har internationale stævner, så er 
det kun et tilbud. 
 



 

 

Svar fra NN: Jeg mener at hun ikke var tilfreds med den måde det er behandlet på, og jeg 
husker også at der var flere som var imod f. eks. Georg. 
 
Jeg sætter parentes ved en sådan person, og jeg syntes det er uheldigt at få sådan en 
person ind i et lederskab, og jeg håber at i bakker mig op. Brevene er arkiveret. 
 
Vi kan ikke tvinge hallerne at sætte nye kegler op, men vi spiller efter de internationale 
regler, og hvis de ikke vil skifte kegler, så må klubberne spille andet sted. 
 
ADD: 2 
 
 
NN: oplæste de nye lovændringer fra sidste rep. Møde. 
 
Stævnet i Srem i Polen er 26-29/8-2004, og vil blive repræsenteret af JKU og FKU. 
 
Europacup: alle har fået indbydelse, og overnatningen er flyttet til Scandic Hotel i Roskilde. 
Vi får for fremtiden 24 kugler til Europa Cuppen. 
 
Vi har udstedt spiller licens til Patrick Bossing, som skal repræsenterer Danmark til VM i 
Scherre. 
 
 Der er udsendt indbydelser til Braunschweig hvor der afholdes 3 bane spil, der er udsendt 
til 25 lande, men der er kommet en tilbagemelding om at det er en god ide, men de fleste 
havde lavet deres budget for i år, og der var ikke plads til mere, men de ville se velvilligt på 
det til næste år. Så i år deltager kun delstater fra Tyskland og Unioner i Danmark. 
Næste års termin er 18-19/6-2005. 
 
Landskamp Danmark – Polen der skal vi finde en termin. 
 

Terminen blev sidste weekend i maj hvert 2. år. 
 

Worldgames 2005 i Duisburg er kun for Scherre, men vi har lagt billet ind på 2009. 
 
Den nye kegle bliver solgt som varmt brød i Tyskland. 
 
Brochure om Rendsburg vedr. landskampen er udsendt. 
 
16. WNBA konference vil jeg godt have opbakning til at den skal afholdes i Ålborg. Vi får 
næsten det hele ind ved D.I.F., og deltager betaler selv overnatningen. 
 

Opbakningen blev givet af forsamlingen. 
 
Der er kommet et forslag fra Scherre til WNBA at forskellen i et sæt kegler skal være –60 
gr. Til +30 gr., og standard keglen skal være 1750 gr. 
 
 
 



 

 

ADD: 3: 
 
BJ: fortalte at vi har købt for kr. 500.000,00 obligationer. 
 
Han har udleveret en mappe til alle formænd vedr.  hvordan regnskabet skal køres i DkeF 
over for D.I.F. 
 
ADD: 4: 
 
FH:  Det kniber med medlemsindberetning på Fyn. 
 
 
ADD: 5: 
 
BP: udleverede udkast til aktivitetskalender for 2005-2006. 
 
Han forklarede at det var en skandale ved sidste DM, folk tog øl med som det passede 
dem, og man må ikke medbringe mad og drikkevarer i hallerne. 
 
Det blev debatteret at vi på næste indbydelse tilføjede at mad og drikkevarer ikke må 
medtages. 
 
BP står af ved næste rep. Møde. 
 
ADD: 6: 
 
UE: fortalte lidt om den nye classic turnering, samt om VM i Brassov. 
 
NN: fortalte at han havde fået et skema, som skal udfyldes vedr. classic, da det er blevet 
dikteret  indenfor classic at man spiller 120 slag og kun har 6 mands hold. Han efterlyste 
en debat om hvad vi skulle svare, da vi i Danmark spiller 3 mands hold og 100 slag. 
 

Forsamlingen ville ikke dikteres, og forslaget blev at vi skulle stemme 
Nej til 6 mands hold og 120 slag, og det kan betyde at vi bliver spærret 

Til VM. 
 
 
ADD: 7: 
 
NM: fortalte om datoer til aktivitetskalenderen. 
 
Han fortalte også at der var udtaget spillere til 3 bane spil, Europa Cup og Landshold. 
 
Han kom med forslag om at prøve at afskaffe afskrivere til Europacup, og kun skrive 
resultatet efter baneskift. 
 
 
 



 

 

ADD: 8:  
 
SJ: fortalte lidt om sidste samling. 
 
Hvad gør vi med pædofili: 
 

Vi skal holde øjnene åbne, og evt. holde et ungdomsleder kursus om det. 
 

Vil unionerne være med til at betale for samlingen for små kugler: 
 
Forslag kr. 15.000,00 skal betales af unionerne, og det tages op til næste HB møde. 
 
 
ADD: 9: 
 
Blev behandlet under ADD 2 
 
ADD: 10:  
 
I alle unioner kører det faktisk meget godt. 
 
 
ADD: 11:  
 
JA: Hvad med keglesportens fremtid. 
 
NN: fortalte at der endelig er kommet navne på, og Ena kontakter de andre i udvalget. 
 
BR: fortalte at der skulle uddannes 6 nye dommere, og det er 3 fra SKU, 2 fra KKU, og 1 
fra FKU. 
 
NN: Vi skal til at afholde nogle organiserede kursus, da vi ellers mister tilskud. 
 
Referent 
 
3/10-2004 Finn Hyldmar 
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